

Любі друзі! Багато народів захоплюються героїзмом і мужністю українського народу. Тож, ми вже зараз повинні працювати для відбудови, щоб і надалі прославляти нашу неймовірну Батьківщину.

Знання - це наша сила!

Коли лунає сирена-направляйтесь в укриття! Бережіть себе!

Шановні здобувачі освіти! Нагадую, що на виконані вами завдання чекає моя електронна пошта: kvasha.n.v@gmail.com або Вайбер чи Телеграм за номером: 093-74-98-200, але не пізніше 20:00

Урок № 3

Дата: 19.09.2023

Тема: Загальна характеристика Європи

Мета: дати загальну характеристику Європи, глобалізацію як провідну тенденцію розвитку сучасного світу; розвивати сформовані здібності, виховувати професійну компетентність.

Хід уроку:

Європа (грец. Еуропа, так звали території на захід від Егейського моря) - частина світу, яка займає західну територію материка Євразія, у басейнах Атлантичного та Північного Льодовитого океанів та острови й архіпелаги, найбільшими з яких є: Нова Земля, Земля Франца-Йосифа, Шпіцберген, Ісландія, Британські острови, Зеландія, Балеарські острови, Корсика, Сардинія, Сицилія. Площа Європи - близько 10 млн км², площа островів - 730 тис. км². Економіко-географічне положення Європи визначається такими основними особливостями:

- ✓ безпосередньою близькістю (географічною, історичною, суспільно-політичною) до більшості інших частин світу (Азії, Африки, Америки);
- ✓ зручним і здебільшого добросусідським положенням європейських країн одна щодо одної;
- ✓ вигідним транспортно-географічним положенням (ТГП);
- ✓ зручним приморським положенням;
- ✓ європейські країни розміщені відносно близько до найважливіших джерел дешевої сировини, робочої сили та ринків збуту товарів і послуг.

Однією з найважливіших особливостей розвитку європейських держав після завершення Другої світової війни було взаємне прагнення до економічної, політичної та військової інтеграції. Це виявилось в об'єктивно існуючій на той час тенденції до інтернаціоналізації господарського життя, політики, науки, культури, прагнення народів до тіснішого зближення та співробітництва.

Найшвидше інтеграційні процеси розвивалися в західній частині Європи. У травні 1957 р. у Римі було створено Європейське економічне співтовариство (ЄЕС), або «Спільний ринок», у складі Франції, Німеччини, Італії, Бельгії, Нідерландів, Люксембургу. З 1992 р., після Маастрихтських угод, розпочався новий етап у розвитку європейської інтеграції. Країни-учасниці підписали договір про створення Європейського Союзу (з 1 листопада 1993 р.), який передбачає:

- ✓ проведення спільної політики та політики безпеки;
- ✓ співпрацю в сфері правосуддя та внутрішніх справ (вільне пересування та перебування на всій території ЄС, захист прав громадян за межами ЄС, контроль за зовнішніми кордонами тощо);
- ✓ співробітництво в економічній і соціальній сферах тощо.

З березня 1995 р. подорожі в Європу організувати стало набагато простіше, адже країни Шенгену скасували свій прикордонний контроль. Список країн Шенгенської зони 2017 р. налічує 26 держав, у які туристи в'їжджають, маючи візу хоча б однієї з країн-членів ЄС.

Впливовою міжнародною організацією є Рада Європи, що об'єднує 47 держав (Бельгія, Велика Британія, Данія, Ірландія, Італія, Нідерланди, Норвегія, росія, Україна, Франція, Швеція та ін.). Штаб-квартира - Страсбург (Франція). Її головною ціллю є побудова єдиної Європи, що заснована на принципах свободи, демократії, захисту прав людини і верховенства закону. Набувши членства в Раді Європи, Україна взяла на себе низку зобов'язань у сфері реформування чинного законодавства на основі європейських норм і стандартів.

Нині Організація Північноатлантичного договору (НАТО) вважається найкраще організованою та дієвою міжнародною організацією у сфері оборони, безпеки та політики. Заради зміцнення обороноздатності та безпеки європейських країн з боку НАТО пропонується збільшити чисельність військових баз у Європі для протидії можливим загрозам з боку росії. Бази будуть побудовані в п'яти східноєвропейських країнах: Польщі, Румунії, Естонії, Латвії та Литві.

Питання для самоперевірки:

1. Які регіони Європи вважають найбільш привабливими для туризму?

Домашнє завдання: дати відповіді на питання для самоперевірки, законспектувати матеріал з теми.

Рекомендована література: . Географія (рівень стандарту): підручник для 11 класу, закл. заг. серед. освіти / В. В. Безуглий, Г. О. Лисичарова. – Київ: Генеза, 2019.

Шановні здобувачі освіти! Нагадую, що на виконанні вами завдання чекає моя електронна пошта: kvasha.n.v@gmail.com або Вайбер чи Телеграм за номером: [093-74-98-200](tel:093-74-98-200), але не пізніше 20:00